



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

Kormányrendelet 2/9963/1  
Erkezett: 2013 FEBR 27!

Iktatószám: 10636/2013/PARL

**Kiss Péter, Pál Béla**  
országgyűlési képviselők  
MSZP  
B u d a p e s t

**Tisztelt Képviselő Urak!**

Az Önök által K/9963. számon, „Mi lesz a hivatásos nevelőszülőkkel?” címmel benyújtott írásbeli kérdésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Örülök, hogy most már Önöket is kezdi érdekelni a nevelőszülők sorsa.

A *Gyermekvédelmi törvényben* a hivatásos és a „hagyományos” nevelőszülői tevékenység és jogviszony közötti különbségtétel során abból indult ki a jogalkotó, hogy előbbi kizárólagosan, egyéb keresőtevékenység folytatása nélkül végzi a nevelőszülő, míg utóbbi ellátására más keresőtevékenység folytatása mellett is sor kerülhet. A „hagyományos” nevelőszülőként tevékenykedők jelentős hányada azonban munkaviszonyt nem tud létesíteni, így ennek következtében a nyugdíjra való jogosultság kérdése is megoldatlan, holott tevékenységük során állami közfeladatot látnak el. Ezt a méltatlan helyzetet is orvosolni kívántuk a 2014. január 1-jén hatályba lépő törvénymódosítással.

A változás lényege, hogy megszűnik a kétféle – „hagyományos”, hivatásos – jogviszony és az új nevelőszülői foglalkoztatási jogviszony szolgálati időként is elismerésre kerül. A jelenlegi hivatásos nevelőszülők (280 fő) tehát továbbra is foglalkoztatási jogviszonyban vállalhatják a működési engedélyüknek megfelelő számú gyermek nevelését, ugyanakkor az eddig „hagyományos” nevelőszülők számára is megteremtjük a társadalombiztosítási ellátásra való jogosultság megszerzésének lehetőségét. Az új nevelőszülői foglalkoztatási jogviszony bevezetése összesen mintegy 5500 nevelőszülőt érint, közülük 3200-an jelenleg semmilyen társadalombiztosítási jogviszonnyal nem rendelkeznek. Azért szabályoztuk ezt a területet, mert a tárca szem előtt tartja, hogy valamennyi, már működő nevelőszülő a változás következtében jobb foglalkoztatotti pozíciót érjen el, illetve jelenleginél hátrányosabb helyzetbe ne kerüljön.

Tisztelt Képviselő Urak! A Kormány eddigi tevékenysége alapján Önök tudhajták, hogy a Kormány elkötelezett abban, hogy védje a családokat. Ennek az értékrendnek része a nevelőszülői tevékenység megbecsültségének növelése, valamennyi nevelőszülő társadalombiztosítási ellátásokra való jogosultságának rendezése is. Ennek megvalósításáért dolgozunk.

Budapest, 2013. február 26.

Üdvözlettel:

  
Balog Zoltán

